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2. ' o
£
? ™
Ml E
uw ~
=g
— s&8ls
4% g2
Z= SE|=
°t i
=l £52
o S 8 o *F
gE 2
ES g 23 . GENERALNA DYREKCJA
B N & Sl =11 DROG KRAJOWYC = i ~UTOQOSTRAD
= %" XL ci:;f ODDZIAL W« - e KOWIE
£3 o B Sprawdzono | uzgodnlon:, 2k w pismie
i = 3 Nr GEDKIA-£hdlzes, i35 s Bl 30303
B Z ze mvlanaml oznaczonymt XGloOTOM ..uyeeit e
Krakow, dnig ....ev O QLA b vvee 1 S -
AN 43] Sy 8 g8
N 1, e |8 =
Pk o
- 2 -§-§.§3 E z
| i § R
uy =) :
w@g gl | w26 .w@ N S 2 g (\v@ G w29 2e Ly 5% S
3 3 2 22z g3 8 I N P HERHEIE S
' Y -Ta) B8 o8l 3 5 2 243 I sg 5 g ||L g1 B narini, Joaniathuors =8 SST3 828 &%
P.D.ZZGO,OOI 2 53 T - = = = o= = = B = 2 = | = £ Umen-‘a%m..--g;em YaPOIPVOSIG: gg g'ggg 52‘ .§ :
pe e B8 8 82 = 2 2 2l gl g s 3 | S aviee S 3323|382 éé\)
| A : : ey =l ; : s3] 3 8 2 QY B e e, [Eg SETE| 182 3|, 2
Rzgdna istnie, seqo terenu =Y 5] SE s g g SE g £ £ R | e (22 2282 33 HELE
R 2 3 | =t 2| 5 5 N 2| 1 23 3555|298 R E;
Rzedna dng proj. rurociqqu = = = mt 3 = = = s By o .g.:?.ig; Slass
\ . ~3 ! il el el =3l =2 =t el SR . 3 ,ng‘{. gl'%. )
' jE! 53 - 84 | 84 139 | 132 % ‘ 11 03, 0% & RIS iTEE Y -
Dlugost odcinka ’ ' ’ ' ' ' ' - : L7 8 §383|23% 2
UIlg | | 10,3 1.2 — 16 262 100 - 36,7 en B SR3N|EEs g
Pror. spadek kanatu, odleglos¢ |2 =12 450 | =100 =367 ZA ZGODNOSG 1§ @22 183 §| 2
J- P i, 0diegiose . i=160%0 i=80%0 | | - i=38% i=15%0 i=55%) 2 ORYGINALEM i =
+ , . , ' . : ] ; :3‘ 3
Proj. $rednica nominaln, material | ¢160PE100 SDR11 i gg‘g
' Lo o : g : 1. . : g £ -
Hektometr 1 odleglosci O o 33 2 S EE 3 2 3E g F 2 22 RO} ol & § g gg 2 %é%
) ) eE = w = |0 3




